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1. Zij S de verzameling mogelijke uitkomsten van een experiment en P een functie
die aan iedere deelverzameling F van S een reéel getal P(E) toekent. Onder
welke voorwaarden noemen we P een kans?

2. Een studente maakt een meerkeuzetoets met steeds twee mogelijke antwoor-
den. Als zij het goede antwoord niet weet, gokt zij door met een zuivere munt
te gooien. Op 60% van de vragen weet zij het antwoord. Wat is de kans dat
zij het antwoord wist op een goed beantwoorde vraag?

3. Een vaas bevat 5 knikkers genummerd 1,2,3,4,5. We trekken achtereenvol-
gens met teruglegging willekeurig knikkers uit de vaas net zolang totdat alle
nummers zijn gesignaleerd. Voor j = 1,2,3,4,5 geven we met Y; het aan-
tal trekkingen aan dat nodig was om j verschillende nummers te vinden. We
noemen X; =Y, en X; =Y; —Y;_4 voor j =2,3,4,5.

a. Bepaal de kansverdeling en de verwachtingswaarde van X; voor j = 1,2, 3,4, 5.

b. Bereken de verwachtingswaarde van Ys.

4. De simultane kansdichtheid van X en Y wordt gegeven door

voor 0 <y<1l, y<zx<2—y,
elders.

fX,Y(iE,y) = { gy

a. Bereken a.
b. Bepaal de marginale kansdichtheid van X.

c. Bepaal de voorwaardelijke kansdichtheid van Y gegeven X = x voor 0 <
r < 1.

d. Bereken E(Y | X =) voor 0 < z < 1.
e. Gana of X en Y onafhankelijk zijn.

5. De stochastische variabelen X7, X, ..., zijn onderling onafthankelijk en gelijk
verdeeld met kansdichtheid

o-{z 2

x < 0.

2ij S, =X1+...+X,, n=1,2....

7.0.7.



a. Bepaal de correlatiecoéfficiént van S; en Ss.

b. Geef een benadering voor P(|Sip00 — 2000] < 100) in termen van de stan-
daardnormale verdelingsfunctie ® met behulp van de Centrale Limietstel-

ling.
6. De stochastische variabelen X en Y zijn onderling onathankelijk en beide ex-
ponentieel verdeeld met parameter %
a. Bepaal P(X +Y > 4).
b. Bepaal P(X +Y > 6]Y > 2).
c. Bepaal de kansdichtheid van V' = X/Y.
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